1) Berechne

34 =81
32 _ 2
(4) 16
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28 =256

(22)3 = 26 = 64

1
32 =+/3
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3) Ergénze die fehlenden Werte in der Tabelle

X 4 9 0 25 16 1 36 100

Vax 2 3 0 5 4 1 6 10

x> 16 81 0 625 | 256 1 | 1296 |10.000

4) Ein Rechteck hat die Kantenlangen 3 cm und 12 cm. Wie grol} ist die
Kantenlange bei einem Quadrat mit dem gleichen Flacheninhalt?
Flache =3 cm x 12 cm = 36 cm”?
Kantenlange =V36 cm* = 6 cm
5) Fasse zusammen (nicht ausrechnen!)

3% x 32 = 342 = 36 102 % 102 = 10**2 = 10*
53:52:53—2=5 69:65:69—5:64
(32)5 — 32*5 — 310 (44—)4 — 44*4 — 416

4 2 2,22
%:74_2=72 %:2323 =22
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